

State of Colorado  
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203  
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109



Document Number:  
402450326

Date Received:  
07/24/2020

**FIR RESOLUTION FORM**

Overall Status: CAC

CA Summary:

3 of 10 CAs from the FIR responded to on this Form

3 CA Completed  
0 Factual Review Request

**OPERATOR INFORMATION**

OGCC Operator Number: 10059

Name of Operator: PETRO MEX RESOURCES

Address: PO BOX 6724

City: FARMINGTON State: NM Zip: 87499-6724

Contact Name and Telephone:

Name: \_\_\_\_\_

Phone: ( ) \_\_\_\_\_ Fax: ( ) \_\_\_\_\_

Email: \_\_\_\_\_

Additional Operator Contact:

Contact Name

Phone

Email

Linn Wilson

5054865557

linn\_wilson@sisna.com

**COGCC INSPECTION SUMMARY:**

FIR Document Number: 698100151

Inspection Date: 06/19/2020

FIR Submit Date: 06/26/2020

FIR Status: \_\_\_\_\_

**Inspected Operator Information:**

Company Name: PETRO MEX RESOURCES

Company Number: 10059

Address: PO BOX 6724

City: FARMINGTON State: NM Zip: 87499-6724

**LOCATION - Location ID: 334470**

Location Name: COAL GULCH-68S101W Number: 9SWSE County: \_\_\_\_\_

Qtrqr: SWSE Sec: 9 Twp: 8S Range: 101W Meridian: 6

Latitude: 39.370137 Longitude: -108.667292

**FACILITY - API Number: 05-045- -00 Facility ID: 334470**

Facility Name: COAL GULCH-68S101W Number: 9SWSE

Qtrqr: SWSE Sec: 9 Twp: 8S Range: 101W Meridian: 6

Latitude: 39.370137 Longitude: -108.667292

**CORRECTIVE ACTIONS:**

5 ☒ CA# 140006

Corrective Action: Control and contain spills/releases and clean up per Rule 906.a.

Date: 07/26/2020

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 07/08/2020

Operator  
Comment:

After tank is reset, both tank and well head will be set up with a float switch. If tank levels rise above 90% the well head will be shut in and no fluid will be allowed to dump to the tank. Tank will have to be offloaded at that point to resume normal operations.

BMPS for well head work will be in place for any workover rigs. Rig mats and buckets for any releases will be place around well head to catch future releases from well head maintance. If fluids reach the soil, a spill report will be submitted.

COGCC Decision: Approved

COGCC  
Representative:

6 ☒ CA# 140007

Corrective Action: Collect soil sample from area underlying PBV loadout and analyze per Rule 910.b. (3).D. Operator shall incorporate this analysis into the F27 required for assessment of Spill/Release ID #476598.

Date: 06/30/2020

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 07/08/2020

Operator Comment: Loadout line is now dismantled and within secondary containment. Spill prevention during loadout from trucking will consist of buckets to catch any drips from offloading/loading procedures. After completion of loadout, the line will be always stored on top of PBV loadout to prevent any further chances of release.

COGCC Decision: Approved

COGCC  
Representative:

9 ☒ CA# 140010

Corrective Action: Per COA listed on doc #402405395, operator shall immediately submit an Initial eForm 27 Site Investigation and Remediation Workplan. Operator's eForm 27 shall include: remediation of impacts from Spill #476598, closure of Pit #113000, and assessment of areas outside of the secondary containment (produced water loadout area).

Date: 06/30/2020

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 07/08/2020

Operator Comment: After tank is reset, both tank and well head will be set up with a float switch. If tank levels rise above 90% the well head will be shut in and no fluid will be allowed to dump to the tank. Tank will have to be offloaded at that point to resume normal operations.  
BMPS for well head work will be in place for any workover rigs. Rig mats and buckets for any releases will be place around well head to catch future releases from well head maintance. If fluids reach the soil, a spill report will be submitted.

COGCC Decision: Approved

COGCC  
Representative:

#### OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment: Updates to inspection pertaining to spill prevention.

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and complete.

Print Name: Linn Wilson

Signed: \_\_\_\_\_

Title: Field manager

Date: 7/24/2020 8:51:59 AM

### ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (<http://ogccweblink.state.co.us/>) - Search by Document Number.

<u>Document Number</u>	<u>Description</u>
------------------------	--------------------

402450326	FIR RESOLUTION SUBMITTED
-----------	--------------------------

Total Attach: 1 Files